L |Ergﬁnzen bis 1 000 - Ergdnzen bis 1 Million

i a)

1000 1 Million
800 + 800 000 +
860 + 860 000 +
865 + 865 000 +
869 + 869 000 +
870 + 870 000 +

1000 1 Million
930+ 930 000 +
830+ 830 000 +
730+ 730 000 +
630 + 630 000 +
530+ 530 000 +

1000 1 Million
436+ 436 000 +
446 + 446 000 +
456 + 456 000 +
466 + 466 000 +
476+ 476 000 +

1000 1 Million
648 + 648 000 +
468 + 468 000 +
486 + 486 000 +
684 + 684 000 +
846 + 846 000 +

b)

1000 1 Million
500+ 500 000 +
490 + 490 000 +
489 + 489 000 +
439 + 439 000 +
404 + 404 000 +

1000 1 Million
375+ 375 000 +
475+ 475 000 +
575+ 575 000 +
675+ 675 000 +
775+ 775000 +

1000 1 Million
390+ 390 000 +
392+ 392 000 +
394 + 394 000 +
396 + 396 000 +
398 + 398 000 +

1000 1 Million
111+ 111 000+
222+ 222 000+
333+ 333000+
444 + 444 000 +
555+ 555 000 +
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Analogie Tausenderraum - Millionraum erfassen. Grundlegung der Blitzrechentibung ,,Ergdnzen bis 1 Million“.




